

外交部回应“萨德”抵韩：一切后果由美韩承担

针对媒体报“萨德”部分装备已运抵韩国，外交部发言人耿爽7日表示，中方坚决反对美韩在韩部署“萨德”系统，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。

“萨德”系统部分装备运抵韩国

驻韩美军司令部7日发表声明称，“萨德”系统部分装备运抵韩国。声明称，驻韩美军将继续落实美韩之间有关部署“萨德”系统的决定，尽快启动操作。

韩国国防部以及驻韩美军7日确认，“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国，双方将尽快完成部署。耿爽在例行记者会上说，中方注意到了有关最新动向，中方在“萨德”问题上的立场非常明确。他强调，中方坚决反对美韩在韩

韩国国防部当天表示，部分“萨德”系统装备6日晚运抵首尔以南约70公里处的美军驻韩国乌山空军基地。韩国媒体称，抵韩装备中包括两台发射架。

部署“萨德”系统，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。中方再次强烈敦促有关方面停止相关部署进程，不要在错误道路上越走越远。

新华社北京3月7日电

我国外汇储备重回“3万亿”关口

在1月份突破3万亿美元整数关口之后，2月份我国外汇储备重回“3万亿”。中国人民银行7日发布的数据显示，截至2月末，我国外汇储备规模为30051.24亿美元，较1月末上升69亿美元。

国家外汇管理局有关负责人表示，2月份我国跨境资金流动整体比较平衡，国际金融市场上非美元货币对美元汇率总体贬值，

但资产价格出现上升，外汇储备所投资的货币和资产之间发挥了此消彼长的分散化效应，这些因素综合作用，外汇储备规模稳中有升。

外汇局表示，随着我国经济增长动能进一步增强，跨境资金流出压力会有所缓解，但国际金融市场不确定性依然较大，外汇储备规模可能在波动中逐步趋于稳定。

新华社北京3月7日电

取消长途和漫游费 国人出行热情将提升

随着手机国内长途和漫游费自10月1日起全面取消，旅游将是从中持续受益的行业之一。携程旅游7日公布对1000多名用户的调研结果：57%的受访者旅行中手机通话频次较高，40%的人认为国内长途漫游费取消将使得旅游频次提高，旅行将由此变得更舒心。

携程调查显示，尽管微信、微博等社交软件已经融入人们的日常生活，日益成为旅行中重要的交流、沟通渠道，但打电话依然占据举足轻重的地位。尤其是当消费者在旅途中

遇到困难，急需求助时，打电话仍然是最便捷、快速的方式。

据了解，手机资费已经影响到消费者旅行体验。携程调查数据显示，41%的受访者认为旅途中通话费是一笔不小的支出，减弱了旅游兴致；36%的受访者表示减少了接打电话的次数，一定程度上成为旅游中的烦心事。在这一利好带动下，40%的人计划提高旅游频次，旅游意愿增强；45%的人认为不用再担心停机，将带来更好的旅行体验。

新华社北京3月7日电

探寻中国经济行稳致远“源代码”

又是一年“两会”时，世界聚焦中国。在全球贸易保护主义抬头、世界经济阴晴不定的背景下，中国经济稳健前行。海外专家普遍认为，转型升级、万众创新、开放包容正成为中国经济稳定兼具活力、进取而又共赢的“源代码”。

转型升级谱写“稳定代码”

2016年，中国国内生产总值(GDP)达到74.4万亿元人民币，增长6.7%，名列世界前茅，对全球经济增长的贡献率超过30%；第三产业增加值38.42万亿元人民币，7.8%的增速远超第一、第二产业……中国经济作为世界增长“动力源”的地位更加突出，不断释放互利共赢的新红利。

究其原因，转型升级中的中国经济虽换挡减速但提质增效，而供给侧改革加码令内生动能更为强劲。彭博经济学家认为，中国在全球经济“价值链”中的位置显示出升级趋势，结构性改革支撑了经济可持续发展。

数据显示，2016年，中国消费支出对GDP增长贡献率为64.6%，服务业占GDP比重达51.6%，第三产业投资占总投资的58%，已成为影响投资增速的主要力量。

澳大利亚国民银行首席经济师欧思瀛认为，中国第三产业发展势头格外迅猛，不仅有效对冲了传统产业动力不足，而且逐步成为经济增长的主动力。肯尼亚美国国际大学教授、中国问题专家马查里亚认为，随着中国经济转型升级稳步推进，产业结构继续优化，中国可以有效应对错综复杂的国内外经济环境。

万众创新打造“活力代码”

问渠哪得清如许，为有源头活水来。创新就是中国经济的“活水”，给中国经济持续注入新活力。《华尔街日报》评论道，与“创新”有关的高科技产业未来将成为拉动中国经济的新引擎。

近两年来，大众创业、万众创新稳步推进。2016年，全国新登记企业553万户，比上年增长24.5%，平均每天新登记企业1.5万户。中国展示出越来越强的创新能力，令世界印象深刻。

美国甘维珍公司是第一家进驻中国的外资

咨询公司。该公司董事长、首席执行官甘维珍告诉记者，在她眼中，中国不再是生产产品然后以低廉价格出口的国家，中国在技术和创新领域的提升有目共睹，外国投资者可以在中国寻求更多机遇。

墨西哥伊比利亚美洲大学亚洲研究中心主任阿曼多·阿苏亚说，通过发展自主技术和品牌，中国现在已逐步成为世界科技创新不可或缺的力量之一。

开放包容注入“共赢代码”

中国的大门对世界始终是打开的，不会关上。开着门，世界能够进入中国，中国也才能走向世界。中国领导人如是说。

2016年，中国新设立外商投资企业27900家，增长5%；实际使用外资1260亿美元，增长4%；对全球164个国家和地区非金融类直接投资累计1701亿美元，增长44%。从“中国制造”到“中国市场”，再到“中国资本”、“中国标准”……深度融入世界的中国，为自身经济增长开辟了更广阔的空间，也为世界经济注入源源不断的动力与活力。

埃及中埃商会主席、经济学家迪亚·菲基指出，中国在国际上秉持对外开放的立场，积极推动协同合作，“世界应向中国学习”。

中国提出“一带一路”倡议，加之亚投行与金砖国家新开发银行的成立，区域基础设施的互联互通以及投融资开辟了诸多经济体合作的新途径。坚定支持国际金融机构改革，在全球推动自由贸易，基于包容与共赢理念的“中国方案”得到众多国家积极响应。

肯尼亚内罗毕大学国际经济学讲师盖里雄·伊基亚拉说，中国在参与国际经济合作时，注重将本国利益与全球民众利益结合起来，不以损害他国利益来满足自身利益。

俄罗斯全球化问题研究所所长米哈伊尔·杰利亚金认为，“一带一路”倡议将帮助相关国家克服贸易保护主义带来的困难，还能推动亚欧地区经济变革，并将对欧洲产生积极影响。

作为全球经济的主要“发动机”之一，中国经济稳中求进将给世界创造更多机遇。

新华社北京3月7日电



车厢欢庆妇女节

3月7日，D2228次列车乘务员和女乘客在车厢内合影庆祝妇女节。当日，重庆客运段动车2队在重庆北开往福州的D2228次列车上举行庆祝活动，列车乘务员在车厢内通过歌舞表演向广大妇女表达节日祝福。此外，活动主办方还邀请重庆铁路医院妇科医生在车厢内开设咨询台，为女性乘客提供健康咨询和义诊服务。

新华社发

马来西亚总理呼吁朝鲜立即“释放”在朝马公民

马来西亚总理纳吉布7日发表声明，呼吁朝鲜立即“释放”所有在朝马来西亚公民。他同时指示，在确保这些马来西亚公民的安全之前，所有在朝马来西亚公民禁止出境。

纳吉布在声明中说，他以最强烈的方式谴责朝方决定，称这一“令人憎恶”的行为相当于将马来西亚公民扣为人质，完全不顾国际法和外交准则。

同日，马来西亚警察总长哈立德说，朝鲜方

面并没有对马方的调查提供配合，马方已向国际刑警组织寻求协助。

哈立德还说，警方正在寻求3名朝鲜公民配合调查，其中包括一名朝鲜大使馆二等秘书和一名朝鲜高丽航空工作人员。警方相信3人现在身处朝鲜大使馆内。另外，警方仍在等待死者家属前来马来西亚进行DNA测试。

2月13日，一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场寻求医疗救助，随后在送往医院途中身亡。此后，马朝双方围绕尸检、调查等问题互相指责，双方先后宣布驱逐对方大使。

新华社吉隆坡3月7日电

停电计划预告

3月16日

西坞街道：笔峰D112线 西仲D111线 尚桥D832线因线路施工停电，影响：庙后周村、下横村、李师村、虎啸刘村、江家河村、奉化中九机械厂、中国铁塔公司宁波分公司、奉化市李师五金加工厂、奉化市西城建开发有限公司、宁波力邦房地产开发有限公司、中横村、奉化区人民政府西坞街道办事处、宁波巨力五金科技有限公司、宁波嘉宏钣金技术有限公司、宁波一品生物技术有限公司、奉化市锦啸农机专业合作社、宁波市奉化区自来水总公司、宁波金南工业陶瓷有限公司、奉化市瑞源化工有限公司、奉化市西坞尚桥电镀锌厂宿舍楼、奉化高度纸业有限公司、奉化市方润农业科技发展有限公司、奉化市安澜建设发展有限责任公司、奉化市创兴金属制品厂、宁波市奉化区西坞水利管理服务站、西坞尚桥电镀厂、奉化市静音钢球有限公司、梅林湾农场、奉化市职业技术学校、宁波正联塑料再生有限公司一带。8:00-13:00
西坞街道：王府DG183线因线路施工停电，影响：李师村、宁波一诚电子有限公司、奉化富邦化纤制品有限公司、西坞街道办事处、奉化市阮禹五金制品厂

(普通合伙)、奉化市东旭工业电炉有限公司、宁波宇泉环保机械科技有限公司、奉化市西坞奔达电炉厂、奉化市恒宇粉末冶金厂、奉化市元盛塑料制品厂、奉化市广发贸易有限公司、奉化市西坞洪康塑料制品厂、奉化市奥成机械厂、奉化市金星钢球厂、奉化凯力德机械制造有限公司、大桥惠普塑料五金厂一带。8:00-17:00。

3月17日
尚田镇：大岙D315线、张家D313线因线路施工停电，影响：杜家村、孙家村、翁家村、大岙村、张家村、奉化市华迪化纤厂、中国移动、奉化市利凡精密铸造有限公司、奉化市雅洁家庭用品有限公司、奉化市茂成纸箱厂、奉化市永升铸造有限公司、奉化市精益电炉厂、奉化市精翔热处理设备厂、张家玉景南苑、奉化区路灯管理服务处、奉化市兴王船舶配件厂、奉化市王博工贸有限公司、奉化市森博竹业科技有限公司、奉化市永锦机械制造有限公司、宁波市欧佰胜配电箱制造有限公司、奉化市星际机械铸造有限公司、奉化市双溪金属铸造有限公司、奉化市尚田张家岙采石场、奉化市亿发塑业有限公司、奉化市金源环境管理有限公司、奉化市万兴化工有限公司、奉化市大申新型墙体材料厂、奉化市圆润机械厂、奉化市奥纪农业科技有限公司、宁波佰世健身器材有限公司、宁波嘉诚休闲用品有限公司、宁波维特海棉制品有限公司、奉化市正荣五金厂、奉化市兴宇食品有限公司、奉化市百胜休闲用品有限公司、奉化市春高五金有限公司、奉化大成管业有限公司、奉化波御钢化玻璃有限公司、宁波沃腾玛尔洁具有限公司、奉化市恒基铝业有限公司、奉化市名星陶瓷厂(普通合伙)、宁波市韩宝不锈钢制品有限公司、奉化市穗港钢化玻璃仪器

厂、宁波佰利刀业有限公司、奉化市骏兴玩具有限公司、宁波嘉园工贸有限公司、宁波奉欣电力金具有限公司、奉化市大丰气体有限公司、奉化市现代瓷业有限公司、宁波中广新型房屋有限公司、奉化市东鑫钢构厂、奉化市汇力机械锻件厂、奉化科力远液压有限公司、奉化伟林铸造有限公司、奉化市罗顺制衣厂、奉化市威尔胶粘制品有限公司、奉化区路灯管理服务处(尚田)、奉化尚田新发钢厂、奉化市峻圣五金厂一带。8:00-13:00

停电预告补充

3月9日
溪口镇：高岙3453线因线路施工停电，影响：亭下电站用户。7:00-17:00

停电区域变更

原定3月10日07:00-18:00，锦屏街道：人医D854线、城内D855线因人医D854线、城内D855线1号杆开关调换及防雷整治停电，现停电区域变更为：联鑫型钢、中山宾馆、体育管理中心、奉化路灯管理处、中塔路、锦屏北路附近一带用户，敬请谅解！

说明：如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消！

供电服务热线95598
奉化供电公司

旅游信息

奉化华侨国际旅行社有限公司		
奉化首家四星旅行社 宁波市优秀旅行社		
国内短线	玻璃栈道休闲新昌一日游	国内飞机线、火车线
汽车线	游 138元	厦门三日游 568元
3.11日台州椒江一日游	宁海原生态石头村、蛇蟠	海南双飞5日 1050元
120元(含餐、门票、奉化上下车)	岛海盜村、野人洞一日	北京双飞5日 599元
横店影视城2日游	东阳卢宅、三都胜境、木雕城一日游 79元	桂林双卧6日 299元(买一送一)
女490元男590元		张家界双飞5日1380元
网址: http://www.fhztv.com 注:我社备有多条旅游线路, 欢迎来电咨询! 地址: 宁波市奉化区南山路79号(南园宾馆对面) 国内线路联系电话: 0574-88529999 88591555 88597775 许可证号: L-NJ-02390 投诉电话: 88516111		

宁波中旅奉化门市部	
泰国双飞6天5晚	1899元
芽庄双飞6日5晚	1999元
南宁、越南河内、下龙湾、北海双卧9日	1199元
3.13日本日本6日游	3699元
4.11日上海-福冈-上海4晚5天	2499元
特价余位请进店内容询	
火车票、高铁票、动车票、飞机票、可代售	
地址: 南山路79号 奉化华侨国际旅行社	
咨询热线 88597775 88529999	

遗失声明

奉化市溪口岭下园艺场遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年6月21日核发的注册号为330283604027492的营业执照正、副本各一本，声明作废。
大堰镇董家岙村俞兴木遗失林权证一本，号码：奉林证字(2006)第D30-b-10号，声明作废。

王多能遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年7月22日核发的注册号为330283604022785的营业执照正、副本各一本，声明作废。
奉化市生源粮油食品经营有限公司方桥米厂遗失税务登记证正、副本各一本，税号：330283724075534，声明作废。
王锡飞遗失教师资格证书一份，号码：20033302531000984，声明作废。